

ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

2967

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : COMPRAS

DESCRIPCIÓN : COMPRA DE UNA GASEOSA INKA KOLA DE 2.5L PARA EL PERSONAL MARSHALL QUE APOYO EN CARGAR Y ORDENAR LAS

MESAS Y SILLAS NUEVAS DE UNA AULA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 11/04/25

PERSONAL : MISHELL LLANOS HUERTA

IMPORTE : 8.70

OBSERVACIÓN : COMPRA DE UNA GASEOSA INKA KOLA DE 2.5L PARA EL PERSONAL MARSHALL QUE APOYO EN CARGAR Y ORDENAR LAS

MESAS Y SILLAS NUEVAS DE UNA AULA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 11/04/25 - SEGUN FACTURA FG78-00501837

, 11 abril del 2025

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA



ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

2967

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : COMPRAS

DESCRIPCIÓN : COMPRA DE UNA GASEOSA INKA KOLA DE 2.5L PARA EL PERSONAL MARSHALL QUE APOYO EN CARGAR Y ORDENAR LAS

MESAS Y SILLAS NUEVAS DE UNA AULA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 11/04/25

PERSONAL : MISHELL LLANOS HUERTA

IMPORTE : 8.70

OBSERVACIÓN : COMPRA DE UNA GASEOSA INKA KOLA DE 2.5L PARA EL PERSONAL MARSHALL QUE APOYO EN CARGAR Y ORDENAR LAS

MESAS Y SILLAS NUEVAS DE UNA AULA DE LA ACADEMIA MARSHALL EL DIA 11/04/25 - SEGUN FACTURA FG78-00501837

, 11 abril del 2025

Recibí conforme MISHELL LLANOS HUERTA ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA